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PAUTA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 30 de agosto de 2022.

L E I T U R A
PROJETOS:

Projeto de Decreto Legislativo nº 32/22, de 29/08/2022.
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Orestino Borge de Rezende.
Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra
Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte “Chico
Jóia”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Projeto de Decreto Legislativo nº 33/22, de 30/08/2022.
Ementa: Outorga Título Educador Notável Maria Regina da Justa Feijão ao Professor Dr. Daniel Rontgen
Melo Spíndola Rodrigues.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB), subscrito por: Ajax Souza Cardozo,
Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago
Ramos Vieira, Cleiton Prado Carvalho, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Alessandra Ponte de Queiroz
Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline
Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira Gomes e Vicente de Paulo
Albuquerque.

Projeto de Decreto Legislativo nº 34/22, de 30/08/2022.
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Jósimo Farias Filho.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB), subscrito por: José Vitor Marinho Ferreira
Gomes, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira,
Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” e Francisco Rogério Bezerra Arruda.

INDICAÇÕES:

1637/22 – Ementa: Indica a construção de quiosques similares aos do Parque de Cidade, mais
específicos em dois pontos: na Praça da Criança e no Parque José Euclides, no Bairro Cidade Dr. José
Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos) .
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1638/22 – Ementa: Indica a construção de quiosques similares aos do Parque de Cidade, no Bairro do
Junco.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.



2
MUNICÍPIO DE SOBRAL

Câmara Municipal de Sobral

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N – Centro – Cep: 62.010-390
Anexo: Gerardo Cristino Menezes – Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N – CEP: 62.010-445 – Fax: (88) 3677.7641 – Fone: (88) 3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br

1639/22 – Ementa: Indica a construção de quiosques similares aos do Parque de Cidade, no Bairro
Renato Parente, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1640/22 – Ementa: Indica que seja feita a continuação do recapeamento asfáltico na Av. Dr. José
Arimatéia Monte e Silva, nas proximidades do Super Lagoa, no Bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1641/22 – Ementa: Indica com urgência a implantação de 22 braços de luminária completa de LED, na
localidade de Lagoa do Mato, no Distrito de Aracatiaçu, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1642/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Av. Nossa Senhora do Carmo, no
acesso a Rua da Loquinha, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1643/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Rua João Paulino, próximo ao CSF
Leda Prado I, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1644/22 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Travessa Vicente Hermano,
conhecida popularmente como Rua do Carlos Valmir, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1645/22 – Ementa: Indica instalação de três braços de iluminação, para a Rua Nossa Senhora de Fátima,
no Bairro Domingos Olímpio, (entre as Ruas Eduardo Almeida Sanford e Rua Jerusalém), no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1646/22 – Ementa: Indica com urgência a disponibilização de uma máquina tipo Patrol para que seja feito
o trabalho de terraplanagem na estrada da localidade de “Caieira”, que integra o Distrito de Bonfim,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

REQUERIMENTOS:

103/22 – Ementa: Solicita que seja instalada uma urna eletrônica no Clube dos Calçadistas localizado na
Avenida Mãe Rainha, no Bairro Renato Parente, Sobral-CE.
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Tribunal Regional Eleitoral do Ceará.

104/22 – Ementa: Solicita que seja instalada uma urna eletrônica na Igreja São Francisco, na localidade
de Lagoa Queimada, Distrito de Patriarca, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Tribunal Regional Eleitoral do Ceará.

O R D E M D O D I A
Sem matérias para deliberação.

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo
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